

亨氏捐贈 220 萬給四川地震災區

截止 5 月 15 日，亨氏中國公司向廣東省紅十字會捐贈價值 20 余萬元的亨氏營養米粉援助四川地震災區。與此同時，亨氏美國總部也高度關注本次四川地震災情，美國亨氏基金會已經同意捐贈 10 萬美元；亨氏大家庭成員 - 龍鳳集團葉惠德董事長代表公司捐贈現金人民幣 110 萬和價值 20 萬元的龍鳳速凍食品給中國四川災區。

5.12 四川省汶川地區大地震發生後，亨氏特別關注到災區的孩子們正在期盼着更多的食品、藥品等物質的援助，亨氏希望通過廣東省紅十字會，以最快的速度向災區孩子捐贈亨氏營養米粉；還通過四川當地抗震救災指揮部給醫院的受災孩子及時贈送嬰兒食品等等，以表達“亨氏人”對災區尚在襁褓中的孩子們的一分愛。

抗震救災 衆志成城。面對突如其來的天災，災區人民遭受了重大的經濟及精神損失。亨氏公司心系災區，在第一時間伸出援助之手，支援災區人民，以實際行動履行企業社會責任。廣東省副省長雷于藍出席了捐贈儀式，亨氏中國區總裁柯俊財先生在捐贈儀式上表示：天災無情人有情，亨氏公司與地震災區人民心連心，希望能夠盡企業的一分力，與地震受災人民共渡難關。

災情發生後，亨氏中國各個分公司的員工也已經行動起來，紛紛慷慨解囊，向災區的人民奉獻一分愛心。亨氏將通過紅十字會組織將籌集的資金轉交給四川災區，以救助廣大受災的同胞。

據瞭解，亨氏公司多年來一直積極組織並參與國內各種公益活動，2008 年 1 月亨氏參加了京華時報和中國扶貧基金會共同舉辦的“愛心照亮回家路”的慈善捐贈活動，資助在京就讀的外地貧困大學生回家過年。2007 及 2006 年，亨氏聯合有限公司在北京、天津、廣

州、重慶、貴陽、南昌等多個城市的兒童福利中心進行了捐贈活動。此外，美國亨氏公司關注中國西部地區兒童的健康，于 2007-2010 年與衛生部建立婦幼衛生合作項目，旨在改善西部貧困地區兒童的健康狀況，捐贈 100 萬美元用于兒童營養改善項目。

亨氏公司背景

美國亨氏集團是具有 139 年食品製造經驗的跨國企業集團，總部設在美國賓夕法尼亞州匹茲堡市。1984 年經美國前國務卿基辛格博士穿針引線，美國亨氏在廣州創辦了中國第一家嬰兒輔助食品的合資企業 - 亨氏聯合有限公司，填補了當時國內嬰幼兒營養食品的空白。亨氏公司的嬰幼兒食品產銷量佔全國同類產品的主導地位，並被國務院經濟發展辦公室評選為全國最大嬰幼兒輔助食品製造企業。

近 20 年成功實踐堅定了亨氏在中國的投資信心，2002 年 4 月亨氏（中國）投資有限公司成立並落戶廣州，隨後成立了亨氏（青島）食品有限公司和亨氏（中國）調味食品有限公司。除此以外，亨氏在中國的企業還包括上海龍鳳食品有限公司。

作為一家負責任的跨國公司，亨氏公司一直以多種形式回報社會。亨氏公司一直關注各個群體的營養健康問題以及中國飲食文化和習慣，並致力於嬰幼兒營養與健康方面的研究。1986 年由中外知名營養專家組成的亨氏營養科學研究所（HINS）中國專家委員會成立。亨氏營養科學研究所定期在中國各地相關政府機構或學術團體合作組織召開國際性的婦幼營養及食品安全專題研討會，迄今為止已成功舉辦了 17 屆；此外亨氏多年來也與有關政府部門和社會團體合作，通過資助及參加一些社會公益事業來回饋社會，得到了社會各界的廣泛好評。



繼 PPG 工業公司宣佈通過中國紅十字會捐贈人民幣 50 萬元用于支援中國地震災區後兩天的時間，公司又向廣大消費者推出鼓勵愛心捐贈的新舉措。在 5 月和 6 月兩個月內，公司在中國市場每賣出一桶“大師”漆、“申紐麗”漆和“長春藤”漆，就向災區捐出一元人民幣用于災後重建。此次銷售所得捐贈將全部捐給中國紅十字會。

“通過這個項目，消費者可以購買到環保的塗料，來裝飾並保護自己的家，同時還可以支持災區重建工作。”PPG 亞太區政府事務及業務發展總經理延彩明說。“當消費者選用 PPG 塗料裝修自己的家的同時，我們公司也在幫助災區的同胞重建家園。”